

风好正是扬帆时

——浦发银行郑州分行以新金融助力河南省经济发展



金融是促进地方经济高质量发展的“主引擎”。而作为豫沪两地政府经贸合作的桥梁和纽带，浦发银行郑州分行承担着河南省政府“东引西进”和上海市政府进军中原“桥头堡”的重要战略使命。

自成立以来，浦发银行郑州分行始终秉承“笃守诚信、创造卓越”的核心价值观，以“建设具有国际竞争力的一流股份制商业银行”为目标，以“根植中原、服务河南”为己任，积极创新，竭诚为河南经济建设和中原百姓提供了卓越的金融服务。□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠 通讯员 杨儒超

【创新驱动】 同业多项第一吐哺中原

19年来，浦发银行郑州分行积极贯彻落实国家、省、市创新驱动发展战略，创造了当地银行同业的多项第一：第一家为郑东新区建设注入资金的银行；第一家向西南绕城高速发放

贷款的银行；第一家与新郑机场T2航站楼建设项目牵手的银行；第一家为郑州地铁1号线建设提供信贷支持的银行；首批与河南省政府签订“新型城镇化发展基金”的银行，累计投入资金量位居当地同业第一；首批与省财政厅联合打造“政采e贷”业务新模式，助力中小企业发展。

19年来，浦发银行郑州分行紧紧围绕河南“五大国家战略”，累计投放各类信贷资金1.7万亿元，以实际行动支持河南省经济社会发展。

如在全面支持“中部崛起”等国家战略实施方面，该行以支持中原经济区建设为核心，以支持新型城镇化建设、支持服务实体经济为重心，近三年来累计提供各类融资超3000亿元；积极参与河南省地方债的发行，累计投资金额近200亿元，位居市场前列；率先与河南省政府合作成立“新型城镇化发展基金”，引领河南的“银政业务”合作新模式，通过“股贷”联动，累计向郑州、洛阳、南阳等地市棚改、土地整理等一大批民生工程提供资金支持超1000亿元；2017年至今，通过银行间债务融资工具为省内近30家实体企业提供近700亿元融资，积极引入全国银行间资金支持河南省经济发展；鼎力支持航空港区建设，累计投放信贷资金200余亿元。

【尽责有为】 “融资+融智”助推新常态经济

实体经济是国家经济发展的命脉所在。该行在服务实体经济发展方面不遗余力：对省属支柱国有企业，加大信贷支持，近三年来累计新增投放近100亿元，增幅超150%；以服务全省重点企业、战略转型行业为根本，全力支持河南实体经济，累计向河南省内知名企业提供供应链融资近100亿元；深度参与河南上市公司的定增、可交债等业务，投放金额逾100亿元，助力我省上市民企跨越式发展。

与此同时，该行聚焦黄河生态廊道建设、黄河流域生态保护治理、重大防洪工程等重点领域，持续加大水利生态建设的投入力度，累计投入近110亿元，完成国内首笔水库质押项目贷款、国内首单水利投资企业债券发行，重点支持了河南省南水北调中线工程、“四水同治”等一大批地市级重点项目。

值得一提的是，作为立足上海的金融机构，该行积极发挥“纽带”作用，累计引进22家上海本土金融机构与河南省企业合作洽谈，涵盖上海信托、陆家嘴信托、浦银租赁、长江养老、国泰君安等保险、信托、租赁类机构，服务省内客户及项目55个，累计投放金额近200亿元；作为第一届上海市国资委系统在豫企业党建联席会议轮值主席单位，积极推进上汽、上实、光明、申能集团等一批上海企业在河南区域的投资和金融支持；依托集团旗下伦敦、香港、新加坡三大海外分行和境内离岸中心，全力支持省内参与“一带一路”建设企业走出去的业务需求。2017年以来，累计实现国际结算业务量超100亿美元。

美好的未来值得期待。站在沪豫合作20年再出发的新起点，浦发银行郑州分行将坚持恪守“金融为美好生活创造价值”的使命，深度融入中部地区崛起、黄河流域生态保护与高质量发展、郑州国家中心城市建设等重大战略，立足上海金融科技中心优势，通过构建“产业集群+数字科技+金融服务”一体化发展模式，更好地服务于中原人民对美好生活的向往，在新征程上奏响更加雄浑壮阔的奋斗乐章。②

比亚迪DM-i超级混动初亮剑，发动机热效率43%创全球最高



□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠
作为新能源汽车领导者，比亚迪率先对插电混动技术进行了战略细分，将推出主打“超低油耗”的DM-i超级混动技术。11月中旬，比亚迪DM-i超级混动技术的核心部件之一——骁云-插混专用1.5L高效发动机正式亮相。
骁云-插混专用1.5L高效发动机专为DM-i超级混动技术打造。它以

实现超低油耗为开发目标，热效率高达43%，是全球热效率最高的量产汽油发动机。这款发动机不仅超级节油，轻松满足“国六b”排放标准，还以出色的NVH性能带来平顺静谧的驾驶享受，它将在DM-i超级混动技术中扮演重要角色，勇攀全球热效率高峰！

硬核技术加持，创下发动机热效率新高度

骁云-插混专用1.5L高效发动机的超高热效率背后，是一系列堪称硬核的技术措施。它拥有15.5的超高压缩比，增大了冲程-缸径比，采用阿特金森循环，配备EGR废气再循环系统，采取一系列降摩擦措施，并针对高热效率目标优化了发动机控制系统。
在这款发动机上，比亚迪首次启

用了发动机分体冷却技术，通过对缸盖和缸体的温度控制，按需为缸盖和缸体精准提供冷却，使缸盖和缸体都能处在最佳工作温度，提升了发动机效率，冷启动暖机过程缩短15%~20%的时间，降低了暖机过程的油耗和排放。

大量扎实的技术创新，成就骁云-插混专用1.5L高效发动机实现全球量产汽油发动机最高热效率，为比亚迪DM-i超级混动技术的“超低油耗”夯实了基础。

DM-i超级混动将在燃油车市场发起“反攻战”

比亚迪即将全新推出的应用DM-i超级混动技术的车型，相比传统燃油车，油耗更低、起步更快、平顺

更静音、电动更环保、不限购不限行，产品力和使用体验全面超越，堪称对燃油车的降维打击。但搭载DM-i超级混动技术车型的价格，却与同级别外资产燃油车购置落地价相当——这会重塑插电混动车与燃油车之间的竞争关系，强烈改变消费者能车的看法。

比亚迪汽车销售有限公司副总经理李云飞表示：“比亚迪始终坚持核心技术的自立自强，凭借新能源技术优势，我们已经在一些关键技术领域实现重大突破，DM-i超级混动技术就是一例，随着强大中国车的崛起，我们对收复市场失地信心十足，很快，搭载比亚迪DM-i超级混动技术的车型就会在燃油车市场发起‘反攻战’，加速新能源车替代传统燃油车的步伐！”①

探路后疫情时代国际教育 兴业银行升级出国金融服务

11月14日，由兴业银行主办的“菁英之路 寰宇打造”2020国际教育高峰论坛在北京举行。众多知名学校负责人、国际教育践行者、金融机构管理者、专家学者等针对国际教育新形势、课程融合等国际教育热点话题展开讨论，解读后疫情时代国际教育发展趋势，探索国际教育求学模式和路径。

作为中国教育国际交流协会留学服务分会副理事长单位，兴业银行不断升级完善出国金融服务，深化与国际教育机构合作的广度和深度。“兴业银行致力通过‘金融+教育’，积极为国际教育家庭提供更为完备、全方位的金融服

务，为中外青年搭建跨文化交流的平台。”兴业银行副行长陈锦光表示。

据介绍，兴业银行自2013年启动“寰宇人生”跨境金融差异化品牌战略以来，截至目前，兴业银行出国金融俱乐部服务会员近100万。

疫情期间，兴业银行第一时间响应，为英国、美国、澳大利亚、新西兰、加拿大五国的中国留学生提供免费90天境外紧急救援服务，并积极发力线上出国金融业务，紧急开通手机银行留学缴费业务，并鼓励客户使用电子渠道办理存款证明、结售汇和境外汇款等业务，为留学生家庭提供服务便利。②

头条 今日头条 | 头条 热榜

上今日头条
看头条热榜

